

**ERRATA Nº 01 DO EDITAL Nº 10/2024 - EDITAL DE APOIO A PROGRAMAS E PROJETOS DE EXTENSÃO EM ARTE E CULTURA - NICINHA DO SAMBA****Onde se lê:****13. DO CRONOGRAMA**

<b>ETAPAS</b>	<b>PRAZO</b>
Lançamento do edital e início das inscrições	05 de agosto de 2024
Encerramento das inscrições	23 de agosto de 2024
Homologação das inscrições	Até 27 de agosto de 2024
Período de interposição de recursos contra a homologação das inscrições	28 de agosto de 2024
Divulgação da homologação após recursos	Até 30 de agosto de 2024
Período de avaliação das propostas	De 02 a 10 de setembro de 2024
Divulgação do resultado preliminar	Até 12 de setembro de 2024
Período de interposição de recursos contra o resultado	13 de setembro de 2024
Resultado final	18 de setembro de 2024
Cadastro da proposta no Módulo de Extensão do SIGAA (seguindo o trâmite previsto na Resolução CONAC nº 057/2022)	Até 27 de junho de 2024
Execução	19 de setembro a 31 de dezembro de 2024
Prestação de contas	Até dia 01 de março de 2025

**Leia-se:****13. DO CRONOGRAMA**

<b>ETAPAS</b>	<b>PRAZO</b>
Lançamento do edital e início das inscrições	05 de agosto de 2024
Encerramento das inscrições	23 de agosto de 2024
Homologação das inscrições	Até 27 de agosto de 2024
Período de interposição de recursos contra a homologação das inscrições	28 de agosto de 2024

Divulgação da homologação após recursos	Até 30 de agosto de 2024
Período de avaliação das propostas	De 02 a 10 de setembro de 2024
Divulgação do resultado preliminar	Até 12 de setembro de 2024
Período de interposição de recursos contra o resultado preliminar	Até 13 de setembro de 2024
Resultado final	Até 18 de setembro de 2024
Cadastro da proposta no Módulo de Extensão do SIGAA (seguindo o trâmite previsto na Resolução CONAC nº 057/2022)	Até 27 de junho de 2024
Execução	De 01 de outubro a 31 de dezembro de 2024
Prestação de contas	Até dia 01 de março de 2025

Cruz das Almas - BA, 08 de agosto de 2024.

Danillo Silva Barata  
Pró-Reitor de Extensão e Cultura